

# Tineretea Tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIV  
SERIA II  
Nr. 12 079  
6 PAGINI  
50 BANI  
LUNI  
4 APRILIE  
1988

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, va face o vizită oficială în Australia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială în Australia, la invitația guvernatorului general al Australiei, Nilsen Stephen, în a doua decadă a lunii aprilie 1988.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ministrul apărării naționale, trimis special al președintelui Republicii Liberia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, duminică seara, pe general-maior Gray D. Allison, ministrul apărării naționale, trimis special al președintelui Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe. Totodată, seful statului liberian a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu un cald salut și cordiale urări de sănătate și fericire personală, de progres și bunăstare poporului român prieten.

### În spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu

## CREȘTEREA PUTERNICĂ A EFICIENȚEI — OBIECTIV CENTRAL AL ÎNTREGII ACTIVITĂȚI PRODUCTIVE ÎN FIECARE ÎNTRERINDERE



În condițiile accentuării procesului de dezvoltare intensivă a economiei naționale, problema eficienței — alături de cea a cantității — a dobândit un rol hotărâtor în asigurarea împlinirii planului de dezvoltare economică și socială a țării. În general, orice activitate umană trebuie să se desfășoare la un nivel de eficiență cât mai ridicat și cu atât mai mult această cerință se impune activității din economie, care, pe calea valorificării ei la un grad tot mai înalt a bazei tehnico-materiale a societății, a resurselor materiale de muncă și creație, trebuie să conducă la sporirea mai accentuată a avuției naționale, a veniturilor naționale — unica sursă de asigurare a dezvoltării neîntrerupte a forțelor de producție ale societății și, totodată, de asigurare a creșterii continue a nivelului de trai material și spiritual al poporului.

### Cronică de întrecere

**CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII**  
Colectivele de oameni ai muncii de pe marea platformă a Combinatului chimic „Azumures” din Tg. Mureș au obținut în primul trimestru al anului o productivitate a muncii cu 8,7% mai mare pe fiecare lucrător față de prevederile de plan. Succesul are la bază finalizarea măsurilor cuprinse în programele de perfecționare a organizării și modernizării producției, folosirea mai deplină a capacităților de producție, folosirea superioară a materiilor prime și materialelor.

### Campania agricolă de primăvară

## FIECARE ZI, FIECARE ORĂ BUNE DE LUCRU, FOLOSITE DIN PLIN

Cea mai importantă acțiune a sezonului în agricultură, semănatul, înregistrează importante rezultate în județul Mureș. Unul din motive îl aflăm de la dispoziția apelor Mureș-Banat: precipitațiile din luna martie au depășit dublul mediei multianuale. De aceea, în unitățile din Valea Nirajului, după cum ne spune Ioan Florea, președintele CUASC Ungheni, sînt concentrate numeroase forțe la combaterea bălților de semănături și terenurile agricole. Trebuie făcut totul pentru ca sămînța să ajungă în culmea și sămînța în brazdă! Cum este înțeles acest deciderat în CUASC Tîrnăveni?

### INIȚIATIVE EFICIENTE

Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de gemuri din Tîrnăveni acționează susținut pentru valorificarea unor desuși și cioburi provenite atât din procesele tehnologice, cât și din cadrul acțiunilor de recuperare și valorificare a acestor resurse. Numai în primul trimestru al anului, întreprinderea a realizat peste 3.000 tone de astfel de materie primă, din care 4 milioane sticle pentru îmbuteliere și peste un sfert de milion mp geom laminat și colorat pentru construcții.

### DOCUMENTE ADOPTATE DE PLENARA C.C. AL P.C.R. DIN 28 — 29 MARTIE 1988

- Cu privire la activitatea internațională a partidului și statului în anul 1987 și principalele obiective ale politicii externe în 1988;
- Cu privire la activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate conducerii partidului, organelor locale de partid și de stat, organizațiilor de masă și obștești, presei și radioteleviziunii în anul 1987.

### REPORTAJUL NOSTRU

Dessești este prima comună ce te întâmpină pe Valea Mareș și, de aceea, poți zice că pe sub poartă lui Ion Pop-Taina din satul aparținător comunei, Mara facem mai bine de o jumătate de veac această poartă reflecția gustul maramureșenilor pentru frumusețile lemnului, treci cu adevărat în Maramureș. Oamenii au mers după vremuri (mai rar vremurile după oameni) și multe s-au schimbat de-a lungul satelor de aici citi numără Dessești, dar cite s-au transformat n-au alterat spiritul locurilor. Un tipar, un cadru fix au înmănat viețile oamenilor ce-au petrecut și bune și rele după legile — mai mult necarice — ale conștiinței (ce a luat adesea forma supraviețuirii). Omenia, dragostea pen-

triu lucrurile nasterii, simțul artistic și truda zilnică (îngemănate cum nu se mai află în altă parte) și un profund respect pentru Carte — iată coordonatele pe care s-au mișcat maramureșenii și care le guvernează și azi existența. „Zua bînd, om bun și de omenie” le este salutul, pădurea le-a fost leagăn (într-o vreme cineva chiar a propus să se taie toți arborii pentru a pătrunde lumina!) Vasile Fodoruș (cel care a în-

### Plenara Comitetului Central al Uniunii Tineretului Communist TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Communist Român, președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,  
Participanții la Plenara Comitetului Central al Uniunii Tineretului Communist, exprimîndu-și voiața milioanelor de tineri ai țării, dau glas sentimentelor de neînmurțită dragoste și fierbinte recunoștință, înaltă stimă și aleasă prețuire pe care le nutrește față de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, creatorul vizionar al întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru, simbolul suprem al tineretului nostru revoluționar, luptător neobosit pentru cauza socialismului, păcii și colaborării în lume.

Desfășurându-și lucrările în atmosfera de puternic elan creator, de deplină angajare revoluționară a întregului nostru popor în împlinirea prevederilor planului de dezvoltare economică și socială a țării, Plenara noastră ne oferă prilejul de a vă adresa și de această dată, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai respectuoase și vii mulțumiri pentru grija statornică pe care o acordăm acțiunii comuniste, revoluționare și formării multilaterale a tineretului generației noastre, asigurării unor condiții minunate de muncă, învățare și viață pentru toți tinerii țării.

Exprimăm, de asemenea, cele mai alese simțăminte de recunoștință și înaltă prețuire față de activitatea desfășurată de tovarășii Elena Ceaușescu, eminentă om politic și savant de largă recunoștință internațională, pentru contribuția deosebită adusă la elaborarea și împlinirea politicii partidului și statului nostru, în cadrul întregii acțiuni. Tineretului — și înțelesului culturii românești, pentru atenția deosebită pe care o acordă creșterii și formării comuniste a tineretului țării, afirmării idealurilor păcii și înțelegerii între popoare.

Vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că, în lumina exigențelor și indicațiilor formulate de dumneavoastră la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Communist Român am dezbătut cu maturitate și responsabilitate comunistă, revoluționară rezultatele obținute în anul 1987, în cadrul întregii acțiuni. Tineretului — și înțelesului culturii românești, pentru atenția deosebită pe care o acordă creșterii și formării comuniste a tineretului țării, afirmării idealurilor păcii și înțelegerii între popoare.





DACIADA: Competiții inițiate și organizate de U.T.C.

LA MEDGIDIA — O MARE SĂRBĂTOARE SPORTIVĂ!

Finalele „Cupei U.T.C.” la tenis de masă

Zilele trecute, în orașul Medgidia, a avut loc un eveniment sportiv care a polarizat interesul întregii urbe... Dacia, n-am simțit mai mult interes din partea localității gazdă...



1. Calviuza Mihăela (elevă, Lăc. Ind. nr. 8 Constanța) 2. Ion Mihaela (Județul Dimbovită) 3. Petri Lucretia (Timiș) 4. Lucia Vasiliuca (Vaslui) 5. Belnicu Ana (Iasi) 6. Butuc Liviu (Caragiu Severin)...

V. CABULEA

DACĂ E MIERCURI, ESTE... BENFICA!

Campionatul merge ca o caravănă fără buco, fără țintă. Se oprește și se reia fără zgomot. Peșemne că nu prezintă mare interes. Așa este... În prezent, înțelegem că distribuția este puțin considerabilă...

Diagrama etapei

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Universitatea Cluj-Napoca, Politehnica Timișoara, etc.

Clasament Etapa viitoare

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like F.C. Argeș, U.T.C. Cluj-Napoca, etc.

DIVIZIA B

Rezultate înregistrate duminică în campionatul diviziei B la fotbal: seria I: F.C. Constanta - C.S. Botosani 4-1; Gloria Buzău - F.E.P.A. 7-1; Birlad 3-0; Ceahlăul Piatra Neamt 1-0; Siretul Pașcani - F.C.M. Progresul Brăila 3-1; Politehnica Iași - Steaua Mizil 2-0; Petrolul Brăila - Prabhova C.S.U. Ploiești 3-4; Inter Vaslui - C.F.R. Pașcani 1-0; Metalul Ploiești - Unirea Slobozia 2-0; F.C.M. Delta Tulcea - Olimpia Rm. Sărat 1-0; seria II: A.S. Sportul muncitoresc Caracal - Pandurii Tg. Jiu 4-3; I.C.M. Brașov 1-0; Metalul Ploiești - Mureș 3-1; Sportul 30 Decembrie - Inter Sibiu 0-0; A.S. Drobeta Turnu Severin - Tractorul Brașov 1-0; Chimia Rm. 2-0.

CRONICA NOUȚĂILOR

Excelent bilanțul reprezentanților noștri la C.E. de tenis de masă, în probele de simplu, dublu și dublu-mixt. Avem, deci, forțe redutabile și nu rămânem decât, pe viitor, să reușim performanțe și mai mari, inclusiv în concursurile pe echipe, unde lenismul și răvanșismul dăruie!

SERIALUL NOSTRU Mari campioni, mari performanțe

Am reușit să în viața unui sportiv există și momente de deconectare, momente mai puțin fantezmatice, sau momente de neîncredere. Altfel, ar însemna că sportivul este perfect și nu are nici o problemă...

După meciul cu Polonia, de la Piotrkow Tribunalski ECHIPA OLIMPICĂ A ROMÂNIEI, ÎN FINE, PE UN DRUM PROMIȚĂTOR!

De frumos încapsură pentru noi președintele olimpic, cu acel preșos 1-0 în fața echipei R.F. Germania, dar ce cădere a urmat după aceea, căderea care ne-a adus acum în situația de a recunoaște că am ratat încă o calificare! Pentru că am ratat-o în mod categoric și indiscutabil, ultima noastră în cursă fiind o victorie în Polonia. Această victorie n-a putut fi obținută, am spune în mod firesc, de vreme ce nici măcar în meciul cu Polonia, pe polonezii, disputați în condiții foarte defavorabile, au reușit să învingă...

HANDBAL

Meciurile etapei de duminică a-18-a - din cadrul campionatelor republicane de handbal s-au încheiat cu următoarele rezultate: feminin: Mureș - Tg. Mureș - Chimia Rm. Wilcea 24-22 (13-16); Confecția București - Știința Bacău 20-27 (11-13); Ruimenul Brașov - Hidrotehnica Constanța 16-11 (9-3); TEROM Iasi - Rapid București 34-27 (18-12); Constructorul Timișoara - Oțelul Galați 20-18 (11-9); Dorobanții Pitești - C.S.M. Independența Sibiu 21-16 (12-8); masculin: Dinamo București - Politehnica Timișoara 32-24 (19-13); Universitatea Cluj-Napoca - Steaua București 23-26 (14-14); Unirea Slobozia - Dinamo Brașov 21-19 (9-10); Metalul Bistrița - A.S.A. Electromures Tg. Mureș 19-20 (11-10); Dacia Pitești - Știința Bacău 23-24 (15-13).

NATAȚIE

În concursul internațional de natație de la Budapesta proba feminină 100 m liber a fost dominată de înfloțitoarea româncea Luminița Dobrescu și Liviana Copariu clasate în această ordine pe primele două locuri cu 57'42"/100, respectiv 57'51"/100. Pe locul al treilea s-a situat Mariana Burian (Ungaria) - 57'70"/100.

AL HORIA

TELEGRAME

Tovarăşului JÁNOS KÁDÁR

Secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar

Tovarăşului KÁROLY NÉMETH

Preşedintele Consiliului Prezidenţial al Republicii Populare Ungare

Tovarăşului KÁROLY GROSZ

Preşedintele Consiliului de Miniştri al Republicii Populare Ungare

BUDAPESTA

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat, Guvernului Republicii Socialiste România...

Ne exprimăm convingerea că, prin eforturi comune, cu perseverenţă şi răbdare, vom asigura dezvoltarea în continuare a relaţiilor dintre partidele şi ţările noastre...

Urăm poporului ungur noi succese în edificarea societăţii socialiste şi dezvoltarea Republicii Populare Ungare.

NICOLAE CEAUŞESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Preşedintele Republicii Socialiste România

CONSTANTIN DĂSCĂLESCU

Prim-ministrul al Guvernului Republicii Socialiste România

Domnului ABDU DIOUF

Preşedintele Republicii Senegal

DAKAR

Cu ocazia aniversării proclamării independenţei Republicii Senegal, vă adresăm calde felicitări şi cele mai bune urări...

NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia celei de-a 43-a aniversări a eliberării Ungariei de sub fascism, preşedintele Marii Adunări Naţionale, Consiliului Naţional al Frontului Democratic...

NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Republicii Socialiste România

Prin colaborarea dintre medici şi inginerii chimişti, textilişti şi specialiştii în chimie din cadrul Institutului...

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST



Simbătă a avut loc Plenara Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, care a analizat organizarea şi desfăşurarea pe parcursul anului 1987 a întrecerilor uteriste...

Campania agricolă de primăvară ÎN PISCICULTURĂ — IMPORTANTE LUCRĂRI DE SEZON

În aceste zile de primăvară şi în bazinele piscicole se desfăşoară o campanie intensă pentru crearea condiţiilor necesare creşterii producţiei...

Deseşti, un sat al sufletului şi al poeziei

(Urmare din pag. 1) (eu etaj şi apă în robinet) spun şi ele despre priceperea celorlalţi gospodari...

MOBILIZAREA EXEMPLARĂ — PREMISĂ A BUNELOR REZULTATE

Tinerii despre care este vorba în spaţiul acestor însemnări sînt asemenia altora pe care-i am cunoscut până acum...

Organizaţiile U.T.C. în munca lor de zi cu zi

Prin colaborarea dintre medici şi inginerii chimişti, textilişti şi specialiştii în chimie din cadrul Institutului...

PREMISELE ASUMĂRII VIITORULUI

Un domeniu de cea mai mare importanţă în strategia formării conştiinţei patriotice şi revoluţionare a tineretului...

Cartea social-politică

biemata şi deosebit de complexă şi, nu o dată, contradictorie, situaţie a cărei rezolvare revine, cu tot mai multă forţă...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

INGRIJIȚI-VĂ SĂNĂTATEA FOLOSIND FACTORI NATURALI DE CURĂ — OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM ȘI I.T.H.R. BUCUREȘTI VĂ ASIGURĂ ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ LOCURI PENTRU O CURĂ BALNEARĂ EFICACĂ

luna aprilie luna imprimeurilor Pentru a fi în pas cu moda veselă și practică a acestei veri...

